
答案用紙　　1

Chapter 1 身のまわりの簿記
Section

1 自分貸
た い

借
しゃく

対
た い

照
しょう

表
ひょう

を作ろう！

Section

2 自分損
そ ん

益
え き

計
け い

算
さ ん

書
し ょ

を作ろう！

Try it 例題 貸借対照表　P.1-8

Try it 例題 損益計算書　P.1-13

貸借対照表
万円 万円
万円 万円
万円 万円
万円 万円

損 益 計 算 書
万円 万円

万円 万円

万円 万円

万円
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Section

3 貸借対照表と損益計算書の関係

Section

4 決算の基本思考

Try it 例題 貸借対照表と損益計算書にかかわる公式　P.1-17

Try it 例題 決算とは　P.1-22

GOAL

	 	 収　益	 費　用	 当期純損益
	Ａ社	 242,000	 192,000	 （　　　　　）
	Ｂ社	 315,000	 340,000	 （　　　　　）
	Ｃ社	 180,000	 （　　　　　）	 35,000
	 Ｄ社	 （　　　　　）	 220,000	 60,000

（単位：円）
	 	 期首資本	 当期収益	 当期費用	 当期純利益	 期末資本
	Ａ社	 250,000	 90,000	 70,000	 （　　　　）	 （　　　　）	
	Ｂ社	 300,000	 123,000	 （　　　　）	 （　　　　）	 330,000
	 Ｃ社	 （　　　　）	 （　　　　）	 85,000	 45,000	 225,000
	 Ｄ社	 315,000	 185,000	 （　　　　）	 65,000	 （　　　　）

（単位：円）
問１．	

問２．	

ア…　　　　　、イ…　　　　　、ウ…　　　　　、エ…　　　　　

損益計算書と貸借対照表の金額　P.1-22

Chapter 2 仕訳と転記

① ② ③ ④ ⑤

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩
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Chapter 2 仕訳と転記
Section

1 仕
し

訳
わ け

ってなに？

Section

2 勘
か ん

定
じょう

口
こ う

座
ざ

への集計

Try it 例題 仕　訳　P.2-8

Try it 例題 勘定口座への集計　P.2-11

5.	1 （借） （貸）

5.10 （借） （貸）

5.14 （借） （貸）

5.26 （借） （貸）

	 	 （借）

5.31 （借） （貸）

	 	 （借）

7.5 （借） （貸）

7.15 （借） （貸）

7.24 （借） （貸）

7.29 （借） （貸）

現　　　金
	 	

借　入　金

給　　　料

備　　　品
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Chapter 3 現金と預金
Section

1 現
げ ん

金
き ん

Try it 例題 現金の処理　P.3-3

GOAL 仕訳と転記　P.2-12

現　　　　　金 借　　入　　金

受　取　利　息
土　　　　　地

支　払　家　賃

現金勘定の残高：￥

2.27	 （借） 	 （貸）

2.28	 （借） 	 （貸）
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Try it 例題 当座預金の処理　P.3-6

Section

2 当
と う

座
ざ

預
よ

金
き ん

Section

3 普通預金・定期預金
Try it 例題 普通預金・定期預金の処理　P.3-9

8.5	 （借） 	 （貸）

8.11	 （借） 	 （貸）

２．	 （借） 	 （貸）
（貸）

１．	 （借） 	 （貸）

現金預金の処理　P.3-10GOAL

8.1	 （借） 	 （貸）

8.23	 （借） 	 （貸）

8.28	 （借） 	 （貸）

8.19	 （借） 	 （貸）

8.31	 （借） 	 （貸）
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Section

1 収
し ゅ う え き

益の計
け い じ ょ う

上

Section

2 費
ひ よ う

用の計
け い じ ょ う

上

Try it 例題 収益の処理　P.4-3

Try it 例題 費用の処理　P.4-10

収益と費用の処理　P.4-10GOAL

Chapter 5 商品売買Chapter 4 収益と費用

⑴	 （借） 	 （貸）

⑵	 （借） 	 （貸）

⑶	 （借） 	 （貸）
	 	

⑴	 （借） 	 （貸）

⑵	 （借） 	 （貸）

⑶	 （借） 	 （貸）

⑴	 （借） 	 （貸）

⑶	 （借） 	 （貸）

⑵	 （借） 	 （貸）
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Chapter 5 商品売買
Section

1 商品売買（三
さ ん 　 ぶ ん 　 ぽ う

分法）

Section

2 掛
か け 　 と り 　 ひ き

取引

商品売買の処理　P.5-4Try it 例題

掛取引の処理　P.5-9Try it 例題

⑴ （借） （貸）

⑵ （借） （貸）

⑶ （借） （貸）

6.12	 （借） 	 （貸）
6.30	 （借） 	 （貸）

長崎商事株式会社の仕訳

6.12	 （借） 	 （貸）
6.30	 （借） 	 （貸）

大阪商事株式会社の仕訳
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Section

3 返
へ ん

品
ぴ ん

Section

4 収益認識と諸掛

Try it 例題 返品の処理　P.5-11

Try it 例題 諸掛の処理　P.5-14

	（借）	　　	　　	 	 （貸）	　　　　　	
静岡商事株式会社の仕訳

	（借）	　　　　　	 	 （貸）	　　	　　	
愛知商事株式会社の仕訳

⑴ （借） 	 （貸）
	 	 	 	

⑵ （借） 	 （貸）
	 	 （借） 	 （貸）

⑶ （借） 	 	 （貸）
	 	 （借） 	（貸）
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Section

5 前
ま え

払
ばらい

金
き ん

・前
ま え

受
う け

金
き ん

と商
しょう

品
ひ ん

売
ば い

買
ば い

Section

6 クレジットカードによる商品売買

Try it 例題 前払金と前受金の処理　P.5-17

Try it 例題 クレジット売掛金の処理　P.5-19

7.8	 （借） 	 （貸）
	 7.15	 （借） （貸）
	 	

富山商事株式会社の仕訳

7.8	 （借） 	 （貸）
	 7.15	 （借） 	 （貸）
	 	 	 	

石川商事株式会社の仕訳

⑵ （借） （貸）

⑴ （借） （貸）



答案用紙　　10

Section

7 商品券による商品売買
Try it 例題 商品券の処理　P.5-21

⑵ （借） （貸）

⑴ （借） （貸）

⑶ （借） （貸）

商品売買の処理　P.5-22GOAL

Chapter 6 固定資産

⑵ （借） 	 	 （貸）
	 	 	 　	　	
	 	 	 　	　	

⑴ （借） 	 	 （貸）

⑷ （借） 	 	 （貸）

⑹ （借） 	 	 （貸）

⑺ （借） 	 	 （貸）

⑶ （借） 	 	 （貸）
（借） 	 	 （貸）

⑸ （借） 	 	 （貸）
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Section

1 固定資産
Try it 例題 減価償却と売却　P.6-7

Chapter 6 固定資産

×1.4.1	（借）		 	 	 （貸）		
	 	 	 	 	

×2.3.31	（借）			 		 	 （貸）		

×2.12.31	（借）			 	 	 （貸）		
	 	 　　			 		
	 	 　　			
	 	 　　			 		

×4.4.1	（借）		 	 	 （貸）		
	 	 	 	 	

×5.3.31	（借）			 		 	 （貸）		

×5.7.31	（借）			 	 	 （貸）		
	 	 　　			 		
	 	 　　			

固定資産　P.6-8GOAL
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Section

1 約
や く

束
そ く

手
て

形
が た

Section

2 電子記録債権・電子記録債務

Try it 例題 約束手形の処理　P.7-3

Try it 例題 電子記録債権・電子記録債務　P.7-6

Chapter 7 その他の債権債務

10.18	（借） 	 （貸）
	 12.18	（借） 	 （貸）

神田商事株式会社の仕訳

10.18	（借） 	 （貸）
	 12.18	（借） 	 （貸）

東京商事株式会社の仕訳

⑴　東京商事株式会社
１．	 （借） 	 （貸）

２．	 （借） 	 （貸）

３．	 （借） 	 （貸）

⑵　大阪商事株式会社
１．	 （借） 	 （貸）

２．	 （借） 	 （貸）

３．	 （借） 	 （貸）
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Section

3 貸付金・借入金
Try it 例題 貸付金・借入金の処理　P.7-9

Section

4 手
て

形
が た

貸
か し

付
つ け

金
き ん

・手
て

形
が た

借
か り

入
い れ

金
き ん

Try it 例題 手形貸付金・手形借入金の処理　P.7-12

⑴	 （借） 	 （貸）

⑵	 （借） 	 （貸）

⑶	 （借） 	 （貸）
	 	 	

⑷	 （借） 	 （貸）
	 （借）

4.1	 （借） 	 （貸）
	 9.30	 （借） 	 （貸）
	 	 	 	

青森商事株式会社の仕訳

4.1	 （借） 	 	 （貸）
	 9.30	 （借） 	 	 （貸）
	 	

山形商事株式会社の仕訳



答案用紙　　14

Section

5 役員貸付金・役員借入金

Section

6 未
み

収
しゅう

入
にゅう

金
き ん

・未
み

払
ばらい

金
き ん

Try it 例題 役員貸付金・役員借入金の処理　P.7-14

Chapter 8 一時的な処理

⑴	 （借） 	 （貸）

⑵	 （借） 	 （貸）

⑶	 （借） 	 （貸）

⑷	 （借） 	 （貸）

その他の債権債務　P.7-17GOAL

⑴ （借） 	 	 （貸）
	 	 	 （貸）

⑵ （借） 	 	 （貸）

⑶ （借） 	 	 （貸）

⑷ （借） 	 	 （貸）

⑸ （借） 	 	 （貸）
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Chapter 8 一時的な処理
Section

1 仮
か り

払
ばらい

金
き ん

・仮
か り

受
う け

金
き ん

Section

2 利益にかかる税金（法人税等）

Try it 例題 仮払金・仮受金の処理　P.8-5

Try it 例題 中間納付制度に係る税金の処理　P.8-8

⑴ （借） 	 （貸）

⑵	 （借） 	 	 （貸）

	 	 （借） 	 	 （貸）
⑶
	 	 （借） 	 	 （貸）

⑴ （借） 	 	 （貸）

⑵ （借） 	 	 （貸）
	 	

⑶ （借） 	 	 （貸）
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Section

3 消費税の処理

Section

4 立
た て

替
か え

金
き ん

・預
あずか

り金
き ん

と給料の支払い

Try it 例題 消費税の処理　P.8-12

Try it 例題 立替金と預り金の処理　P.8-16

⑴ （借） 	 	 （貸）
	 	

⑵ （借） 	 	 （貸）
	 	

⑷ （借） 	 	 （貸）
	 	

⑸ （借） 	 	 （貸）

⑶ （借） 	 	 （貸）

⑴ （借） 	 	 （貸）

⑵ （借） 	 	 （貸）
	 	 	 	
	 	 	 	　	
	 	 	 	　	

⑶ （借） 	 	 （貸）

⑷ （借） 	 	 （貸）
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Section

5 現
げ ん

金
き ん

過
か

不
ぶ

足
そ く

Try it 例題 現金過不足の処理　P.8-21

3.5	 （借） 	 	 （貸）
	 3.31	 （借） 	 	 （貸）

⑴

3.10	 （借） 	 （貸）
	 3.31	 （借） 	 （貸）
	 	 	 	

⑵

	 3.31	 （借） 	 	 （貸）
	 	

⑶

一時的な処理　P.8-22GOAL

⑴ （借） 	 	 （貸）

⑵ （借） 	 	 （貸）

⑶ （借） 	 	 （貸）

⑷ （借） 	 	 （貸）
	 	
	 	

⑸ （借） 	 	 （貸）
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Chapter 9 会社の設立と利益の計上・配当
Section

1 株式会社の設立

Section

2 純利益の算定と帳簿の締切り

Try it 例題 株式会社の設立と増資　P.9-3

Try it 例題 損益振替えと当期純損益の振替え　P.9-7

⑵	 （借） 	 （貸）

⑴	 （借） 	 （貸）

⑶	 （借） 	 （貸）

	 （借） 	 （貸）

	 	 （借） （貸）
	 	 	 　 	 	
	 	 	 　 	 	
	 	 	 　 	 	
	 	 	 　 	 	
	 （借） 			 （貸）
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Try it 例題 剰余金の配当　P.9-10

会社の設立と利益の計上・配当　P.9-10GOAL

損　　　　　益
〔 〕（ ）〔 〕（ ）
〔 〕（ ）〔 〕（ ）
〔 〕（ ）〔 〕（ ）
〔 〕（ ）
〔 〕（ ）
〔 〕（ ）

（ ） （ ）

繰越利益剰余金
〔 〕（ ）〔 〕（ ）

〔 〕（ ）

Section

3 利益の配当

⑴	 （借） 	 （貸）

⑵	 （借） 	 （貸）

⑴	 （借） 	 （貸）

⑶	 （借） 	 （貸）

⑷	 （借） 	 （貸）

⑵	 （借） 	 （貸）

⑸	 （借） 	 （貸）
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Chapter 10 試算表作成
Section

1 試算表の作成
Try it 例題 合計残高試算表の作成　P.10-5

　合計残高試算表　
× 5 年 7 月 31 日

借方残高 借方合計 勘　定　科　目 貸方合計 貸方残高
現 金
当 座 預 金
売 掛 金
繰 越 商 品
備 品
買 掛 金
資 本 金
繰越利益剰余金
売 上
仕 入
給 料
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Try it 例題 仕訳の訂正処理　P.10-8

GOAL

Section

2 訂正仕訳

 ①	（借） 	 	（貸）
②（借） 	 	（貸）
③（借） 	 	（貸）

残高試算表　P.10-9

残 高 試 算 表　
×7 年 10 月 31 日

借方残高 勘　定　科　目 貸方残高
現 金
当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
繰 越 商 品
備 品
支 払 手 形
買 掛 金
資 本 金
繰 越 利 益 剰 余 金
売 上
仕 入
給 料
支 払 家 賃
雑 費
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Chapter 1 1 決算整理
Section

1 決算整理事項
Try it 例題 学習済みの決算整理事項の復習　P.11-3

Section

2 売
う り

上
あ げ

原
げ ん

価
か

の計算
Try it 例題 売上原価の計算　P.11-8

⑵	 （借） 	 （貸）

⑴	 （借） 	 （貸）

⑶	 （借） 	 （貸）

	（借）　　　　　 	 （貸）　　　　　
	（借）　　　　　	 	 （貸）　　　　　	

仕入勘定で計算するケース

	（借）　　　　　 	 （貸）　　　　　
	（借）　　　　　 	 （貸）　　　　　
	（借）　　　　　 	 （貸）　　　　　

売上原価勘定で計算するケース
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Section

3 貸
か し

倒
だ お

れの見
み

積
つ

もり

Section

4 当
と う

座
ざ

借
か り

越
こ し

の計上

Section

5 費用の前払い・収益の前受け

Try it 例題 貸倒引当金の設定と貸倒れの処理　P.11-11

Try it 例題 当座借越の処理　P.11-13

Try it 例題 費用の前払い・収益の前受け　P.11-16

×1.3.31	 （借） 	 （貸）
×1.5.3	 （借） 	 （貸）

×3.4.5 （借）   （貸）

3.10	 （借） 	 （貸）
3.31	 （借） 	 （貸）
4.	 1	 （借） 	 （貸）
	 4.11	 （借） 	 （貸）

⑴	 （借） 	（貸）

⑵	 （借） 	（貸）
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決算整理事項　P.11-26GOAL

Section

6 費用の未払い・収益の未収

Section

7 再振替仕訳の必要性と解き方

Try it 例題

Try it 例題

費用の未払い・収益の未収　P.11-19

再振替仕訳　P.11-25

⑴	 （借） 							（貸）

⑵	 （借） 							（貸）

⑴	 （借） 							（貸）

⑵	 （借） 							（貸）

⑶	 （借） 							（貸）

⑷	 （借） 							（貸）

⑸	 （借） 							（貸）

⑴	 （借） 							（貸）
	 （借） 							（貸）

⑶	 （借） 							（貸）

⑷	 （借） 							（貸）

⑵	 （借） 							（貸）

⑸	 （借） 							（貸）

Chapter 12 精算表・財務諸表
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Section

1 精
せ い

算
さ ん

表
ひょう

Try it 例題 精算表の作成　P.12-8

Chapter 12 精算表・財務諸表

　精　　算　　表　

勘定科目
残高試算表 修正記入 損益計算書 貸借対照表

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方
現 金 22,900
現 金 過 不 足 400
電 子 記 録 債 権 21,000
売 掛 金 19,000
繰 越 商 品 34,000
建 物 20,000
買 掛 金 32,750
貸 倒 引 当 金 450
減 価 償 却 累 計 額 2,800
資 本 金 40,000
繰 越 利 益 剰 余 金 10,000
売 上 100,000
受 取 家 賃 7,500
仕 入 74,500
支 払 利 息 2,500

193,900 193,900
雑 （ ）
貸倒引当金（　　　）
減 価 償 却 費
（　　　） 家 賃
当 期 純（　　　）
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Section

2 損益計算書と貸借対照表
Try it 例題 財務諸表の作成　P.12-12

　損　益　計　算　書　
千葉商事株式会社 × 1 年 4 月 1 日～× 2 年 3 月 31 日 （単位：円）

費　　　用 金　　　　　額 収　　　益 金　　　　　額

　貸　借　対　照　表　
千葉商事株式会社 　× 2 年 3 月 31 日 （単位：円）

資　　産 金　　　額 負債および純資産 金　　　額



答案用紙　　27

Section

3 月次決算
Try it 例題 月次決算　P.12-15

⑵	 （借） 	 （貸）

⑴	 （借） 	 （貸）

GOAL 財務諸表の作成　P.12-16

　貸　借　対　照　表　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ×7年3月31日 （単位：円）

現 金 （ ） 支 払 手 形 （ ）
受 取 手 形 （ ） 買 掛 金 （ ）
売 掛 金 （ ） 借 入 金 56,000
貸 倒 引 当 金 （ ）（ ） 当 座 借 越 （ ）
商 品 （ ）（ ） （ ）
建 物 （ ） 資 本 金 40,000

（ ）（ ）（ ） 繰越利益剰余金 （ ）
（ ） （ ）

　損　益　計　算　書　
　　　　　　　　　　　　　 ×6年4月1日から×7年3月31日まで （単位：円）

売 上 原 価 （ ） 売 上 高 198,000
給 料 38,400 受 取 家 賃 （ ）
貸倒引当金繰入 （ ）
減 価 償 却 費 （ ）
支 払 利 息 （ ）
雑 損 （ ）
当期純（　　　） （ ）

（ ） （ ）
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1 主要簿の記帳
Try it 例題  仕訳帳と総勘定元帳　P.13-8

Chapter 13 帳　簿

問１
仕　　訳　　帳 1

×1年 摘　　　　　　　　　　　　　　　　要 元丁 借　方 貸　方

現 金 1

× 1年 摘　　　　要 仕 丁 借　方 ×1年 摘　　　　要 仕 丁 貸　方

仕 入 41

× 1年 摘　　　　要 仕 丁 借　方 ×1年 摘　　　　要 仕 丁 貸　方

売 掛 金 3

× 1年 摘　　　　要 仕 丁 借　方 ×1年 摘　　　　要 仕 丁 貸　方

買 掛 金 12

× 1年 摘　　　　要 仕 丁 借　方 ×1年 摘　　　　要 仕 丁 貸　方

資 本 金 30

× 1年 摘　　　　要 仕 丁 借　方 ×1年 摘　　　　要 仕 丁 貸　方

売 上 35

× 1年 摘　　　　要 仕 丁 借　方 ×1年 摘　　　　要 仕 丁 貸　方
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現　　　　　金 貸　　付　　金

借　　入　　金

受　取　利　息

建　　　　　物 支　払　家　賃

備　　　　　品 給　　　　　料

土　　　　　地 雑　　　　　費

	 11.14	（借）	 	 	 （貸）

	 11.26	（借）	 	 	 （貸）

	 11.28	（借）	 	 	 （貸）

	 11.2	 （借）	 	 （貸）
	 	

	 11.5	 （借）	 	 （貸）
	 	

	 11.21	（借）	 	 （貸）
	 	

問２



答案用紙　　30

Section

2 現金・預金に関する帳簿
Try it 例題 小口現金の処理　P.13-17

4.1	 （借） 	 	 （貸）

4.5	 （借） 	 （貸）
	 	
	 	
	 	

①仕訳

②小口現金出納帳
　小　口　現　金　出　納　帳　

受　入 ○年 摘　　　要 支　払 内　　　　　訳
旅費交通費 通信費 水道光熱費 雑　費

100,000 4 1 小 切 手 受 入
〃 郵 便 切 手 10,000
2 清 掃 用 具 3,000
3 バ ス 回 数 券 7,000
〃 電 気 代 4,500
〃 ハ ガ キ 代 20,500
4 お 茶 5,000
〃 タ ク シ ー 代 15,000
5 ガ ス 代 5,000

合 計
〃 本 日 補 給
〃 次 週 繰 越

4 8 前 週 繰 越

4.5	 （借） 	 （貸）
	 	
	 	
	 	

③仕訳

4.8	 （借） 	 	 （貸）
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④小口現金出納帳
　小　口　現　金　出　納　帳　

受　入 ○年 摘　　　要 支　払 内　　　　　訳
旅費交通費 通信費 水道光熱費 雑　費

100,000 4 1 小 切 手 受 入
〃 郵 便 切 手 10,000
2 清 掃 用 具 3,000
3 バ ス 回 数 券 7,000
〃 電 気 代 4,500
〃 ハ ガ キ 代 20,500
4 お 茶 5,000
〃 タ ク シ ー 代 15,000
5 ガ ス 代 5,000

合 計
〃 次 週 繰 越

4 8 前 週 繰 越
〃 本 日 補 給

Section

3 商品売買に関する帳簿
Try it 例題 売掛金元帳　P.13-25

　総　勘　定　元　帳　
売　　　掛　　　金

10/	 1 前 月 繰 越 ［ ］10/17（ ）［ ］
10/14（ ）［ ］10/27（ ）［ ］
10/21（ ）［ ］10/31（ ）［ ］

［ ］ ［ ］
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商品有高帳　P.13-26GOAL

⑴　先入先出法 　商　品　有　高　帳　
Ｙシャツ

× 6年 摘　　要
受　　　入 払　　　出 残　　　高

数量 単価 金　額 数量 単価 金　額 数量 単価 金　額
8 1 前 月 繰 越 30 840 25,200 30 840 25,200

売上総利益　　￥　　　　　　　　　　　　　　　

⑵　移動平均法 　商　品　有　高　帳　
Ｙシャツ

× 6年 摘　　要
受　　　入 払　　　出 残　　　高

数量 単価 金　額 数量 単価 金　額 数量 単価 金　額
8 1 前 月 繰 越 30 840 25,200 30 840 25,200

売上総利益　　￥　　　　　　　　　　　　　　　
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4 その他の帳簿
Try it 例題 固定資産台帳　P.13-30

補助簿に記入される取引　P.13-31GOAL

備　　　　　　　品
日　付 摘　　要 借　　方 日　付 摘　　要 貸　　方

×4 ４ １ 前 期 繰 越 （ ） ×5 ３ 31 次 期 繰 越 （ ）
10 １ 当 座 預 金 （ ）

（ ） （ ）

備品減価償却累計額
日　付 摘　　要 借　　方 日　付 摘　　要 貸　　方

×5 ３ 31 次 期 繰 越 （ ） ×4 ４ １ 前 期 繰 越 （ ）
×5 ３ 31（ ）（ ）

（ ） （ ）

（イ） （ロ） （ハ） （ニ） （ホ）
１．現 金 出 納 帳 １ １ １ １ １
２．仕　　入　　帳 ２ ２ ２ ２ ２
３．売　　上　　帳 ３ ３ ３ ３ ３
４．商 品 有 高 帳 ４ ４ ４ ４ ４
５．売 掛 金 元 帳 ５ ５ ５ ５ ５
６．買 掛 金 元 帳 ６ ６ ６ ６ ６
７．受取手形記入帳 ７ ７ ７ ７ ７
８．支払手形記入帳 ８ ８ ８ ８ ８
９．固定資産台帳 ９ ９ ９ ９ ９
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Chapter 14 伝票会計
Section

1 ３伝票制
Try it 例題 ３伝票制　P.14-5

問１

	 入金伝票
×1年７月10日

	 科　目	 金　額

	 出金伝票
×1年７月17日

	 科　目	 金　額

	 振替伝票
×1年７月21日

	 借方科目	 金　額	 貸方科目	 金　額

⑴

⑶

⑵

問２	

	 振替伝票
×1年７月25日

	 借方科目	 金　額	 貸方科目	 金　額

	 振替伝票
×1年７月25日

	 借方科目	 金　額	 貸方科目	 金　額

	 入金伝票
×1年７月25日

	 科　目	 金　額

	 入金伝票
×1年７月25日

	 科　目	 金　額

⑵													

⑴
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2 仕訳日計表

⑴
　仕　訳　日　計　表　

× 8 年４月１日
借　　方 元丁 勘定科目 元丁 貸　　方

現 金
当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
支 払 手 形

5 買 掛 金 5
売 上
仕 入
広 告 宣 伝 費

⑵

１

売 掛 金 元 帳　
　神戸商店　

× 8 年 摘　要 仕
丁 借　方 貸　方 借

貸 残　高

4 1 前期繰越 ✓ 120,000 借 120,000

１
総 勘 定 元 帳　
　買　掛　金　

× 8 年 摘　要 仕
丁 借　方 貸　方 借

貸 残　高

4 1 前期繰越 ✓ 420,000 貸 420,000

５

GOAL 仕訳日計表の作成（３伝票制）　P.14-11


